

КДРБ

7621 - 2020

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПАЦИЕНТА

**ЭЛЕКАСОЛ
(AELECASOLUM)**

СОГЛАСОВАНО	
МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ	
Приказ Министерства здравоохранения Республики Беларусь	
<u>10. 03 2020 г. № 325</u>	
КЛС №	<u>2</u> от « <u>05</u> » <u>03</u> <u>2020</u> г.

Общая характеристика:

основные физико-химические свойства: измельченное сырье в пачках. Смесь кусочков различной формы серо-зеленого цвета с оранжево-желтыми, белыми и коричневыми вкраплениями, проходящих сквозь сито с отверстиями размером 5600 мкм. Запах ароматный;

состав лекарственного средства. 1 г сбора содержит: череды травы 0,1 г, ромашки цветков 0,1 г, солодки корней 0,2 г, шалфея листьев 0,2 г, эвкалипта прутовидного листьев 0,2 г, ноготков цветков 0,2 г.

Форма выпуска. Сбор (измельченное сырье в пачках).

Фармакотерапевтическая группа. Прочие антисептические средства, применяемые для лечения заболеваний горла.

Фармакологические свойства. Компоненты препарата оказывают местное антисептическое, противовоспалительное и репаративное действие.

Показания к применению. *Местно:* в качестве симптоматического средства в комплексной терапии воспалительных заболеваний полости рта, глотки (фарингиты, тонзиллиты, стоматиты, гингивиты).

Противопоказания. Гиперчувствительность к компонентам лекарственного средства, а также к растениям семейства астровых (сложноцветных), таким как, арника, амброзия, пижма, полынь, астра, хризантема; у детей до 12 лет.

Особые предостережения.

Применение в период беременности или кормления грудью. Безопасность применения во время беременности и лактации не установлена. В связи с отсутствием достаточных данных применять во время беременности и лактации не рекомендуется.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или другими механизмами. Не влияет.

Дети. Применение лекарственного средства противопоказано у детей до 12 лет.

Способ применения и дозы. *Приготовление настоя:* 2 столовые ложки сбора поместить в эмалированную посуду, залить 200 мл кипяченой воды комнатной температуры, закрыть крышкой и нагреть на кипящей водяной бане при частом помешивании в течение 15 мин. Охладить при комнатной температуре 45 мин, процедить, остаток отжать в процеженный настой. Объем настоя довести кипяченой водой до 200 мл.

Местное применение: применять для полоскания полости рта и горла в разбавленном виде (развести кипяченой водой в 3-4 раза).

Длительность курса лечения определяется врачом индивидуально с учетом особенностей заболевания, достигнутого эффекта и переносимости лекарственного средства. Не рекомендуется применять лекарственное средство более 1 недели.

Меры предосторожности. Учитывая наличие в составе препарата листьев эвкалипта, не следует наносить препарат на лицо, особенно в области носа, из-за риска развития бронхоспазма.

Если во время применения лекарственного средства симптомы сохраняются или происходит ухудшение состояния, необходимо обратиться к врачу.

7621 - 2020 СОГЛАСОВАНО
МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
Приказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь

Передозировка. Случаи передозировки неизвестны.

Побочное действие. Возможно развитие аллергических реакций (кожная сыпь, крапивница, зуд, отек Квинке, контактный дерматит).

В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в настоящей инструкции по медицинскому применению, следует прекратить прием препарата и обратиться к врачу.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами. Не изучалось.

Срок годности. 3 года. Не применять после окончания срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения. Хранить при комнатной температуре (15-25 °C), в защищенном от влаги, света и недоступном для детей месте. Приготовленное водное извлечение - в прохладном месте (8-15 °C) не более 2 суток.

Упаковка. Измельченное сырье по 60 г или 75 г в пачках с внутренним пакетом.

Категория отпуска. Без рецепта.

Название и местонахождение производителя. ЧАО «Лектравы»
Украина, 10001, Житомирская обл., г. Житомир, шоссе Киевское, дом 21.